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Ata da 43' sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 18 horas do dia 22 de novembro de 2021, 

estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Everaldo 

Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, Waltair de Alvarenga 

e  Willer  Borges Leite. Estando ausente a vereadora Elquy Aparecida Gonçalves com justificativa. 0 senhor 

presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou à 1' secretária, vereadora 

Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em 

votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Dando inicio à pauta o senhor presidente passou à 

discussão e votação em 2° turno dos projetos de lei 036, 037 e 038/2021. 0 projeto 036 dispõe sobre a criação do 

Fundo Municipal de Infância e Adolescência; o projeto 037/2021 autoriza o Município de Campos Altos, através 

do Poder Executivo Municipal, a celebrar convênio de cooperação com entes administrativos municipais, na forma 

que especifica, para a gestão associada de serviços públicos; e o projeto 038/2021 dispõe sobre reconhecimento 

comunitário dos cães e gatos no município de Campos Altos. Os três projetos de lei foram aprovados por todos 

os vereadores presentes. Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão e 

passou à entrega solene da Moção de Reconhecimento, por indicação da vereadora Elquy Aparecida Gonçalves 

à ACRA — Associação dos Corredores de Rua de Campos Altos e da Moção de Aplausos por indicação dos 

vereadores Mauro  Diego  de Oliveira e Elquy Aparecida Gonçalves à Maria  Laura  Teixeira. Considerando a 

ausência da vereadora Elquy a vereadora Dulce, juntamente com o vereador Waltair fez a entrega da moção aos 

integrantes da ACRA pela colaboração e incentivo da comunidade ao esporte, prática essencial para uma vida 

saudável. 0 vereador  Diego  entregou a moção à jovem veterinária Maria  Laura  aplaudindo sua dedicação e 

competência na organização da 1' Copa de Marcha do Cavalo Mangalarga Marchador, evento realizado pela 

primeira vez em Campos Altos. 
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